12.2.2007
1. priklad. Definujeme

F(a) =]0 (@~ 1)+

(i) pro ktera a € R je integral koneiny ?

(ii) derivujte podle @ — podrobné ovéfte predpoklady véty.
(iii) dopocitejte F(a).

2. piiklad. Plocha P C R? je uréena podminkami

{z2+y2+2}12=9}ﬂ{x>0}

(i) najdéte parametrizaci P a kfivky -y, kterd tvoii okraj P

(ii) zvolte orientace P a 7 tak, aby <y obihala kolem P v kladném smyslu
— nadtrtnéte!

(iii) vypoditejte kiivkovy integral (2. druhu) f,r F.ds, kde F = (z,—2,y)
jednak piimo, jednak integraci pfes P pomoci Stokesovy véty

3. priklad. Je dana dloha

1 (y.r)2
&(y) = / (1+z)yexpz + Texp:rd:c
0

y(0)=0, y(1)=0.

(i) najdéte vechny extremaly .
(ii) vySetfete, jaky druh extrému pfedstavuji
4. pFiklad. Funkce f je sud4, 2n-periodicka, a plati

N 0, z € [0,7/2]
f@) {:L‘—‘rr/2, z € [x/2,7)

(i) spoditejte Fourierovy koeficienty

(ii) napiste Fourierovu fadu

(iii) nakreslete graf f(z) na intervalu [0, 4]

(iv) zformulujte v&tu o konvergenci Fourierovy fady; vysvétlete podrobné
(pfip. nakreslete), co z ni plyne v daném pfipadé

(v) napiste Parsevalovu rovnost: obecné a pro tento pfipad
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